



УКРАЇНА

ЧЕРКАСЬКА МІСЬКА РАДА

ДЕПАРТАМЕНТ ФІНАНСОВОЇ ПОЛІТИКИ

DEPARTMENT OF FINANCIAL POLICY

18000, м. Черкаси вул. Б. Вишневецького, 36, тел.36-02-82 , факс 36-02-80, 32-52-83
e-mail : fin_mvk@dfp.ck.ua, finck@ukr.net , web : www.dfp.ck.ua

08.01.19 № 21/18-06

Департамент охорони здоров'я та
медичних послуг ЧМР

Експертний звіт (зауваження)
до проекту рішення Черкаської міської ради «Про затвердження міської
програми «Багатопрофільна стаціонарна медична допомога населенню
міста Черкаси на 2019 рік»

За результатами розгляду проекту рішення Черкаської міської ради «Про затвердження міської програми «Багатопрофільна стаціонарна медична допомога населенню міста Черкаси на 2019 рік» (далі по тексту – Програма), повідомляємо.

1. Розділ 3 Програми «Проблема, на розв'язання якої спрямована Програма» не містить чітко сформульованого визначення проблеми та обов'язкового обґрунтування щодо віднесення її до найважливіших із використанням офіційних статистичних даних, обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, що є основною для подальшого формулювання мети і завдань програми (розділ 2.2.2. Положення про порядок розроблення міських програм, моніторингу та звітності про їх виконання та правила складання паспортів місцевих бюджетних програм, затвердженого рішенням виконавчого комітету Черкаської міської ради від 18.12.2007 № 1722 (далі Положення)).

2. В пункті 6.1. та 6.2. розділу 6 Програми немає чіткого формулювання завдань програми – конкретних цілей, яких необхідно досягти у результаті виконання бюджетної програми протягом відповідного бюджетного періоду та які можна оцінити за допомогою результативних показників, та заходів програми, що забезпечують цільове та ефективне використання бюджетних коштів протягом строку реалізації відповідної програми у межах встановлених бюджетних призначень. Визначене головним розпорядником коштів завдання щодо «підвищення рівня надання медичної допомоги та

збереження здоров'я населення» скоріше підпадає під визначення мети Програми.

3. В Програмі відсутні показники, за якими можна визначити ефективність використання матеріальних, трудових та фінансових ресурсів, зокрема, за рахунок оптимізації мережі та штатної чисельності, впровадженням механізмів ефективної діяльності закладів, забезпечення збільшення загального об'єму медичних послуг, зниження витрат за надану послугу, що сприятиме економії коштів та належному фінансовому забезпеченню закладів.

Отже, враховуючи вищевикладене, пропонуємо доопрацювати Проект рішення Черкаської міської ради «Про затвердження міської програми «Багатопрофільна стаціонарна медична допомога населенню міста Черкаси на 2019 рік» відповідно до наданих зауважень.

Директор департаменту
фінансової політики



Н.В. Джуган

Вик. Мовчан, 360283

